

“特供”“专供”？清理整治！

重点针对网售食品、瓷器、箱包等社会反映集中的商品

本报讯（记者 刘剑）市民在网上购物时，总能看到使用“特供”“专供”等标识销售、宣传的商品。为维护良好的网络市场环境，从即日起至2021年2月底，市市场监管局开展清理整治网络销售和宣传“特供”“专供”标识商品专项行动。

此次整治，重点针对食品（酒类、饮

料、保健食品）、瓷器、箱包等社会反映集中的商品。清理整治重点为含有“特供”“专供”中央和国家机关等类似内容的；利用与中央和国家机关有密切关联的特定地点名称或者标志性建筑物名称，以及利用国宴、国宾等内容宣传“特供”“专供”的；假借“特供”“专供”或“内部特供、

专用”等类似名义推销商品或服务的和含有“特供”“专供”等类似内容的假冒伪劣商品，假冒他人注册商标、伪造或冒用质量标志、伪造产地的商品。

专项行动中，该局将对以拼音缩写、汉字谐音等“暗语”方式，在销售商品的包装、标签以及发布的信息、介绍

中或商品广告中使用“特供”“专供”及类似内容的行为，全面开展监测排查，并对违法违规责任主体予以查处。通过专项行动，我市严厉打击网络销售和宣传“特供”“专供”等内容标识商品违法违规行为，净化网络市场环境，促进电子商务持续健康发展。

平城区老旧小区改造下月中旬将“冬歇”

目前正进行作业面清理、平整

本报讯（记者 辛雅君）记者日前从平城区老旧小区改造指挥部获悉，随着天气渐冷，为保证施工质量，老旧小区改造工程已停工。目前，正在进行作业面清理、平整，预计11月中旬，平城区老旧小区综合治理项目的25个老旧小区改造进入“冬歇”状态。

24日下午，记者来到平城区教场街福华园、福兴园小区看到，施工人员正在抓紧做外墙保温、电力地下管线开挖、燃气管线对接、铺路牙石……虽然小区还未改造完成，但新改造的楼宇外墙体保温层不仅给室内增加了温度，白色的外墙也给楼房整体形象提升了档次，如新楼房一样。

“老旧小区综合治理项目预计明年6月底完成，由于冬季不具备施工条件，24日已经布置停工。目前，我们把做了一半的屋面防水、正在硬化的小区道路等工程做完，同时还对未硬化的道路进行填补、平整，不然一场雪，就会使得道路泥泞影响居民出行。”平城区老旧小区改造指挥部一位负责人



施工人员在福兴园小区清理建筑垃圾 辛雅君 摄

告诉记者。

作为民生工程，老旧小区改造关系着千家万户，为保证小区居民干干净净、平平整整、亮亮快快地度过“两

节”，平城区老旧小区综合治理项目已布置停工，开始陆续撤离物料、工具，清运建筑垃圾，明年复工时再做剩余改造工作。

违规闯禁令 导航背“黑锅”

本报讯（记者 辛雅君）“我不知道怎么过来的，打开导航也没说这个路段禁行。”25日，市公安局交警支队一大队二中队民警在平城区清远西街进行交通安全整治时，发现一辆轻型货车闯禁令，却让导航背“黑锅”。

落实“减量控大”工作任务，交警一大队二中队民警在清远西街进行交通安全整治时，发现华林新天地与新百盛巷口一辆轻型货车在调头。民警上前对其进行查看，货车司机姚某某不能出示车辆通行证。经询问，姚某某最终承认自己是心存侥幸进来送货，没想到被查住了。经过民警耐心教育，驾驶人姚某某认识到了自己的错误，并接受处罚。随后，民警依法对其进行罚款100元记3分的处罚。



本报讯（记者 高欣）昨日上午，市卫健委携手多家爱心单位在平城区开源嘉苑小区开展了形式多样的公益活动，营造了全社会关爱老年人的良好氛围。

当天上午，工作人员来到开源嘉苑小区，通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传资料、免费义诊、赠送宣传品等形式，向小区的老年人科普健康保健知识和老年健康服务政策，积极引导老年人树立健康科学的生活观

念和生活方式。活动现场，大齿集团老年歌舞团还献上精彩的表演，充分展现了老年人积极向上的精神风貌。

“敬老爱老是中华民族的传统美德，我们希望通过这样的活动，进一步弘扬孝老爱亲的社会风尚，不断增强老年人的获得感、安全感和幸福感，让老人们真正老有所依、老有所乐。”市卫健委相关负责人说。

图为活动现场。

俩乘客忘记家门 众民警帮助寻亲

本报讯（记者 辛雅君）10月25日，市公安局直属第二分局一天内接到2起走失警情，幸运的是在民警的帮助下，2人均安全回到家人身边。

25日17时许，市公安局直属第二分局接110指挥中心指令，称28路公交车司机求助，车上有一位老人忘记了家在哪里，自己需要回公司签到，只好将老人带回了调度室。值班民警接警后，迅速来到七里村28路调度室，将老人带回分局值班室。经过民警询问观察，老人可能患有阿尔兹海默症，民警在查看老人身上是否装有家庭住址或联系电话未果后，发现老人身上装有4000元现金。分局领导了解情况后，立即调派反扒大队民警参与，兵分三路，一路民警负责照看老人，一路民警负责调取查看监控，寻找老人上车的站点，另一路民警负责在沿途公交站点、周边小区查找有效信息。经过多方努力，于21时30分许联系到了老人的家人。

当日19时，值班民警又接到110指挥中心指令，59路公交车总站调度室司机求助，有一位大约50岁的女乘客记不清楚自己家住在哪儿。接警后，民警赶到59路公交调度室，经过在周边长时间的走访询问，最终找到其家人。民警提醒，家有高龄老人或记忆、智力障碍人员，出门时一定要多加看护，以防走失。

两岁女童走失 民警助其回家

本报讯（记者 尚铁军）26日，市公安局巡特警支队一大队民警经多方走访，帮助一名两岁走失女童找到家人。

当日13时许，巡特警支队一大队三中队接指挥中心指令，称大同公园南门有一小孩儿与家人走失。接到指令后，民警快速到达现场，经向报案人了解得知，小女孩独自一人在公园南门附近徘徊，身边未有家人看护，报案人担心小女孩的安危便报警求助。掌握情况后，民警抱起小女孩耐心询问，但小女孩只会竖起大拇指表示自己两岁了，在没有任何线索的情况下，民警一方面与指挥中心联系询问是否有相关警情，另一方面抱着孩子在附近逐门逐户进行走访。经过一个多小时的努力，民警终于在大西街外围商铺一家饭店内找到孩子的父母。

经了解，女孩父母因忙于饭店生意，没留意到孩子独自走出店外，当发现孩子未在店内正四处焦急寻找时，看到民警将孩子送了回来。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微博

了解更多详细资讯